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Ενδιαφέρον το Ιστορικό Αφιέρωμα που πραγματοποίησε η Ομάδα Γυναικών Καλαμπάκας








Αποκριάτικο πάρτι στη Βιβλιοθήκη








Τους εργαζομένους στη Δομή «Βοήθεια στο Σπίτι» συνάντησε ο Δήμαρχος Μετεώρων








Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Τρικάλων εύχεται στις γυναίκες αστυνομικούς








Βιβλιοθήκη Καλαμπάκας: Προφορικές μαρτυρίες








Εθελοντική δράση στην Αύρα








Δήμος Μετεώρων: Νέα επιχορήγηση 2 εκατ. ευρώ για τις ζημιές από την κακοκαιρία Daniel








Ομιλητής στο 26ο Συνέδριο Greek ICT Forum ο συντοπίτης μας Δρ. Δημήτρης Ντελλής
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Ιστορικό επετειολόγιο – Του Μητροπολίτου Αυλώνος κ. Χριστοδούλου








Η Παιδεία δεν είναι Business








Η ανεργία και οι ελαστικές σχέσεις εργασίας








Ας διδαχτούμε από τους λύκους…








Ο χρόνος δεν γιατρεύει τον πόνο, απλώς μαθαίνουμε να τον κουβαλάμε
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Το βίντεο από το τραγούδι «Ζάρι» που θα ερμηνεύσει η Μαρίνα Σάττι στη Eurovision








Ν. Ταχιάος: Το καλοκαίρι ξεκινά η αποκατάσταση οδικού δικτύου, γεφυρών και διαβάσεων στη Θεσσαλία








Καταργούνται τα πιστοποιητικά γεννήσεως και οικογενειακής κατάστασης








Στη Διεθνή Έκθεση GULFOOD 2024 η Περιφέρεια Θεσσαλίας








Ανθρωποκτονίες, ναρκωτικά και ληστείες απασχόλησαν μεταξύ αλλων τις Αστυνομικές Υπηρεσίες της Θεσσαλίας








Δύο θανατηφόρα τροχαία τον Φεβρουάριο στη Θεσσαλία








8 Μαρτίου : Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας








Συνελήφθησαν 11 άτομα για περιπτώσεις ναρκωτικών κατά το τελευταίο 6ήμερο στη Θεσσαλία








Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ – ΚΕΠΥ
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Απαραίτητο ένα… ξεμπούκωμα
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Χρυσός πρωταθλητής Ελλάδος ο Ηλίας Ζαϊράκης του Σ.Β.Α. Τρικάλων στην ελληνορωμαϊκή πάλη








Ο αντίπαλος του ΓΕΛ Καλαμπάκας στη β΄ φάση ποδοσφαίρου μαθητών Λυκείων








Το πρόγραμμα των αγώνων των playoffs της Super League








Σημάδι σε Γουόκαπ και Σάκα, «μπόμπα» στο 6.00 στην Ιταλία








Νίκησε το… Μπάσκετ – Μια μέρα του Α.Ο.Κ. στη “Νύφη του Θερμαϊκού”








K14: Τα Μετέωρα νίκησαν με 4-2 το Νεοχώρι
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Ταλαγάνι με πιπεριά, μουστάρδα και πορτοκάλι








Πότε και πώς η γρίπη “γυρνάει” σε πνευμονία: Ποια είναι η καλύτερη προστασία
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